

心在雅安 · 爱心涌动

救灾车辆免费走河南高速 需要提前办理相关手续

本报讯 近日,有媒体报道,4月22日,山东一运送药品的救援车队通过连霍高速豫陕收费处时,遭遇河南高速管理收费站的阻拦,被告知不缴纳过路费不予放行。河南省高速公路方面解释,救灾车辆可以免费通行河南高速,但需要提前办理相关手续。

昨日,我省交通运输部门回应,决定对持有县级以上民政部门开具的有效证明或通行

证件的执行抢险救灾任务、运送抢险救灾物资的车辆,在指定路段一律免收车辆通行费。

昨日,省交通运输厅下发通知,要求全省各级路政管理部门和高速公路运营管理部门,积极做好交通运输保障工作,全力服务运送抢险救灾物资车辆,确保道路畅通。

为确保救援物资运输车辆畅通无阻,省交通运输部门依据收费公路管理条例并结合

我省实际作出决定,自2013年4月23日起,对凡持有县级以上民政部门开具的有效证明或通行证件,途经河南省连霍高速豫陕省界、沪陕高速豫陕省界、二广高速豫鄂省界前往四川雅安执行抢险救灾任务、运送抢险救灾物资车辆一律免收车辆通行费。

同时要求各高速公路运营管理部门坚持24小时应急值班制度和重大事件报告制度;

制订交通拥堵和事故应急疏导分流绕行方案,提高车辆通行效率;同时加强路网监测,及时发布路况、气象、车流信息,指导车辆顺利通行。

在此建议,向地震灾区运送救灾物资的车辆请提前与河南省内交通部门联系,办理免费通行手续,以减少不必要的麻烦。

郑州晚报记者 李雪

郑州晚报 联合好想你枣业 连夜冒雨出发 80万元救灾物资 23日到达成都



采访车到达成都后,好想你公司人员研究行车线路。

经连夜奔波,4月23日晚上,好想你枣业股份有限公司80万元的救灾物资终于到达灾区附近。

郑州晚报特派记者 王军方 文/图

4月22日下午,好想你枣业股份有限公司救灾物资车从郑州出发。虽然途中渐渐沥沥地下着小雨,但车辆并没有放慢行进速度。

23日上午,记者采访车辆终于到达成都,货车于当晚7点半到达成都。

为尽快把救灾物资送到灾区,记者到达成都后,立即与四川省应急新闻指挥中心取得联系。该中心工作人员建议记者先到雅安市,然后去相关部门领取证件再向灾区出发。

随后,郑州晚报特派记者马健那里传来消息——由于道路问题,重灾区的芦山县、宝兴县很难进入,建议救灾物资车从成都绕道都江堰向宝兴县灾区,估计这条道路至少需要10多个小时的时间才能到达。

随行的好想你枣业办公室主任张敬伟,联系了好想你枣业成都分公司总经理刘宁。刘宁拿出四川省地图,对几条路进行了分析,不建议走都江堰去宝兴县。

23日下午,记者和好想你公司人员一同,到四川省民政厅进行对接。

按计划,24日5点,好想你枣业80万元救灾物资将从成都向雅安进发,然后将物资送至救灾接收点。

●截至昨日下午5点,河南省慈善总会接收来自社会各界的抗震救灾善款共计421832.70元。

●截至昨日下午5点,郑州慈善总会支援“雅安地震”抗震救灾活动共接收来自社会各界善款52笔,合计527697.3元人民币。

●截至昨日,省红十字会共接收社会捐款3522555元,接收物资价值612735元,累计4135290元。

●昨日下午,富士康郑州航空港区F15餐厅前,一场为雅安地震捐款的活动仪式正式启动。与此同时,富士康深圳、成都、重庆、太原、昆山、烟台、武汉等七大园区捐款仪式也同步启动。据介绍,雅安地震发生后,富士康集团总裁郭台铭已经向四川省人民政府捐赠5000万元用于救灾,与此同时,对集团内部4000名家在灾区的员工展开慰问。目前,已经发放慰问金近200万元。

郑州晚报记者 裴蕾 辛晓青 张华 实习生 王治 刘欢 通讯员 周红卫



昨日下午,绿城广场举办“爱在绿城 情系雅安”赈灾募捐义演。 郑州晚报记者 张翼飞 图

“爱在绿城 情系雅安”赈灾义演 募捐善款1300余万元 河南康利达集团捐款200万元

郑州市工商联会员企业共捐款473万元

“雅安地震造成的巨大伤亡和财产损失令我们非常悲痛,郑州市工商联会员企业第一时间行动起来,组织了第一批募捐活动。”昨日下午举行的捐款环节中,郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞带头向地震灾区捐款200万元,包括这200万元爱心

尽一份力量,献一份爱心

“无论多大的灾难只要我们携手同心,就一定能够顺利度过。”薛景霞昨日发出倡议,希望全市的人民、全市的企业家都能伸出援助之手,尽一份力量,献一份爱心,以实际行动支援灾区;要通过我们的行动,凝聚一份力量,形成一种氛围,升华一种精神,让我们和

捐款在内,来自我市工商联的爱心企业共计捐款金额达473万元。

薛景霞昨日在接受晚报记者采访时表示,为抗震救灾工作尽一点绵薄之力,希望灾区的人民群众早日得到救援安置,早日重建家园,是郑州市工商联会员企业的共同愿望。

灾区人民同舟共济、共度难关。

据悉,20年来,由薛景霞带领的河南康利达集团累计为各类慈善事业捐款5200多万元。2012年7月,薛景霞被民政部授予第六届中华慈善奖“最具爱心行为楷模”称号。

郑州晚报记者 裴蕾

这是来自我市工商联会员企业一组组充满爱心的数据:截至目前,河南康利达集团捐款200万元、河南少林汽车股份有限公司捐赠价值100万元汽车、郑州市工商联钢铁贸易商会50万元、郑州长通实业有限公司30万元、索凌电气捐赠20万元配电设备、河南嵩基房地产有限公司20万元、郑州福瑞堂制药有限公司捐赠20万元药品、郑州娅丽达服饰有限公司捐款10万元、郑州莆田商会10万元、郑州佛光发电设备有限公司10万元、郑州百顺国际酒店2万元、河南省万安工程建设监理公司1万元,款物合计473万元。

郑州慈善总会启动“雅安·郑州·心通桥”心理援助项目 征集“心理专家”为志愿者提供心理疏导

继在第一时间向雅安地震灾区捐款200万元后,郑州慈善总会昨日再次启动“雅安·郑州·心通桥”心理援助公益项目。

据悉,“雅安·郑州·心通桥”心理援助项目将借助中原报业传媒集团中的中原网官方微博,还有微信和手机短信等多种渠道,每天不定时由专业的心理咨询专家为雅安前方的武警官兵、媒体记者等志愿者提供心理援助。他们将收集在地震救助现场志愿者的联系方式,每天随时接受咨询、提供帮助。

郑州市民政局副局长,郑州慈善总会常务副会长、秘

书长王万民说,这次“雅安·郑州·心通桥”心理援助项目还将面向社会征集“心理专家”,在郑州建立起专业的“专家库”,以后任何突发事件都可以随时调用。如果您持有国家二级心理治疗资格证,或者是具有相关科室副主任医师以上职称,欢迎您拨打0371-68665308、0371-86030551加入这个团体。

郑州市第八人民医院也将配合该项目开通24小时热线:0371-68953120、13733870712,随时接受前方志愿者的咨询。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治